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‘Montage en série - Montage en dérivation

: (3.25pts)

|. Compléter les phrases ci-dessous avec les mots suivants:

{ Quvert - emplacement - série - allume - dérivations }
% Dans un montage en .........coceeeveeveennennen. , le circuit électrique ne comporte qu’une seule boucle.
& Dans un montage en serie, si on dévisse une lampe, le circuit est .........c..cceevvvrneenen.
# Dans un montage en série, I’.......c.ccovevvevierieennennnnn. des dipoles est sans importance.
# Si le nombre de lampes augmente dans le montage en ..........cccoeevvreriennen , leur brillance diminue.
& Dans un circuit comportant des .........ccccovevieveseeiennens , les dip6les forment plusieurs boucles.
& Dans un circuit comportant des dérivations, si on dévisse une lampe, la boucle contenant cette lampe est
% Dans un circuit avec deux lampes montées en dérivation, si une lampe est grillée, I’autre lampe
2.

Pour chaque circuit, indique le sens conventionnel du courant, le nombre de boucles et si le circuit est en série ou en dérivation.
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[Exercice 7} (5.5pts)

On considére le montage suivant:

|. Réalise le schéma normalisé de ce montage.

2. Surligner en rouge sur le schéma la branche principale.

3. Surligner de deux couleurs différentes les branches dérivées.
4, Combien de boucles comporte ce montage?

i. 8i Ly grille, qu'observe-t-on pour chague [aMPE 7 ... s
ii. Si L, grille, qu'observe-t-on pour ChAQUE TAMPE 7 ..........oovvieee ettt st st e e e e e b et e sbe et
iii. i L3 grille, qu'observe-t-on pour chague [aMPE 7 ..............coooiii e

[Exercice 3: (1.25pts)

AMINA veut réaliser un montage électrique, pour allumer et éteindre 4 lampes
(L;-Lo-L3-L,), avec 2 interrupteurs K, et k,, un générateur et des fils de connexions.

|- Schématisez le circuit réalisé par AMINA dans lequel (L;- L,) vont s'allumer et

(L3 - L,) vont s'éteindre.

2- Combien de fils de connexion a utilisée AMINA pour réaliser ce montage?
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"“Le courant électrique continu"
Exercice 1f: (5.75pts)
25 | 1. Compléter les phrases ci-dessous avec les mots suivants:
{seul/voltmétre/tension/sort/intensité/passant/amperemétre/A/ V/entre/paralléle/diode/positive/série/négative/ volt/ampére}
a. Dans un circuit électrique, le courant ...........ccccceenne. de laborne .....ccoooviiiiiinnn du générateur passe dans
tout le circuitet ........ceevvvvinenenn, parlaborne ..o,
b. Le composant électrique représente par ce symbole s €St ..o,
c.Une ..o ne laisse circuler le courant électrique que dans un ..................... sens:lesens .....coveviennne.
dUn...n, permet de mesurer I’..........cccceevuennenn du courant. Il se banche en ...................... dans le circuit.
e uUn. permet de mesurer la ...........c.e...... électrique. Il se brancheen ....................... dans le circuit.
f. L’unité d’intensité est I”.......cc.coooervnennn. dont le symbole est ...................
0. L’unité de la tension électrique estle ........cccovvverrerrrnnne. dont le symbole est ...................
1.25 | 2. Amp2remétres ou voltmatres? Ajouter a chaque symbole la lettre qui convient A ou V et les signes des bornes + et - ou COM.
e
{
2
0.5A
Exercice 2[: (3.25pts)
L 1. On veut mesurer l'intensité du courant qui circule dans un circuit
comprenant un générateur, un interrupteur et deux ampoules en série.
Faire le schéma en représentant le symbole de I'appareil de mesure :
" —
|
£
1:5' L | 2. Mesure d'une intensité :
1 -  ON L’appareil ci-contre mesure une intensité de 0,23 A.
U 2 oFF a. Indiquer sur le schéma la position des fils de connexion.
. b. Indiquer sur le schéma la position de I’index du sélecteur
7 {2 . . .
e D ek - circulaire de calibre.
-, v
| DcA mQ}‘— Nl 3. Un ampiremetre posside les calibres suivants :
125 g S 0,2mA, 2mA, 20mA, 200mA, 2A, 20A
im
”"l"r \: Choisir le meilleur calibre pour controler les intensités suivantes:
i=
”"'";{ . Js Intensité Calibre
l1l{l§|
» \ I | 0,22A |
L—""m * |
A - o LA |
708 m
ACATRRTmETee AV OMA |
0,13A |
2 A
@ !@! @ 138mA | .
20 A| 2A Vi éonne chance
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